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LE GRANDEZZE DERIVATE SONO ORIGINATE A PARTIRE DA

GRANDEZZE FONDAMENTALI ( ljt; m )
L' AREA È il prodotto DI DUE LUNGHEZZE LXL E SI MISURA

IN m
?
I MX nr) .

E
'
LA MISURA DI UNA SUPERFICIE

.

ATTENZIONE A NON MISCHIARE
.

40cm

-

-

2 M

L'AREA A NON È UGUALE A 40×2
.

PRIMA FACCIO L'EQUIVALENZA : 40 cm = 0.4M

A = 0,4 m . 2ns → A- = 0.8nF

Ricorda CHE i 1 cui = 1.( io
-2)2M? = io"mi
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IL VOLUME È IL PRODOTTO DI 3 LUNGHEZZE

1 x l x l → m × mani =
mi

si PUÒ MISURARE ANCHE IN LITRI → 1 L = 1dm! Ìn
RICORDA CHE IN UN METRO CUBO CI STANNO 1000L .

IN UNA LATTINA ci sono 330mL
.

330mL =
33010-3 L = 33010-3.10-3 m3

=

Lmi 2

=
33010.6mi = 3.3 -

io
. iòcm = 3,3 -ioni

.

Quante lattine in sani ?
-

1000L : 33010-3 L = più di 3 LATTINE × 10
>

= più di 3 mila LATTINE .
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LA DENSITÀ È IL RAPPORTO ( DIVISIONE ) FRA LA
massa e il volume

-

→ k¥3
chi ha una massa maggiore ?
LA DENSITÀ TIENE CONTO DEL MATERIALE

A parità di volume, chi ha una massa maggiore ?
L' ACQUA ?

A

LA DENSITÀ DELL'ACQUA È UGUALE A 1000 k£-1 F-
(m3

LT!



Chi È PIÙ DENSO

olio ?

A-Cava ?

ESERCIZIO : Quale massa ha l'aria dell'auto ?
DATI i LARGHEZZA = 8 m

ALTEZZA = 3 nn
-

4 LUNGHEZZA = 11 m

✓ VOLUME = Il = 8 M - 3 m . Il m = 264nF
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